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S(n) = 1+3+5+….+(2n-1) = n2
метод матем индукции

1) Проверим при n=2
1+3= 22 –выполняется 
2) Предположим что формула выполняется при n=k 
S(n=k) =1+3+5+….+(2k-1) = k2
3) проверим при n=k+1
S(n=k+1)= 1+3+5+….+(2k-1)+ (2k+1)= S(k)+ (2k+1)= k2 +2k+1=(k+1)2=n2 – выполняется 
249


[image: image1.wmf]1

1

*

-

=

n

n

q

b

b


метод матем индукции

1) Проверим при n=2
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2) Предположим что формула выполняется при n=k 
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3) проверим при n=k+1
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– выполняется 
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1) Проверим при n=2
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2) Предположим что формула выполняется при n=k 
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3) проверим при n=k+1
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выполняется 
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